



## 移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!

80元/月 = 10元家庭网 + 60元10M宽带 + 50元1G流量 + 30元和TV





"广联医药"杯象棋比赛在红星新村开赛

## 场内尽情"拼杀",场外都是朋友

本报济宁9月25日讯(记者

范少伟) "再不注意,我可就要将你军喽,看你这次还能得到名次不……"24日下午,随着一阵笑声,阜桥街道红星新村社区"广联医药"杯象棋大赛决赛激烈进行。比赛现场,大家屏气凝神,频出妙招,在棋盘上尽情地手,张赛结束后大家手拉着手喜笑颜开。

30多位选手分为三组,实行循环赛制,每个小组的前两名参

加下午的决赛,进入决赛的都是高手。"哈哈,没看到你这个小卒,一疏忽就输了。"77岁的文庆彬摇着蒲扇,笑呵呵地说。文庆彬得了三等奖,满头银发的他神采弈弈。这是他第4次参加社区里组织的象棋大赛,每年都会获得名次。

"虽然没得第一名,但还是很开心,平时会在社区里下棋, 一天不下就会手痒痒。"文庆彬说,参加比赛的都是社区居民, 也是平时的棋友,友谊第一,比 赛第二,大家都很开心。

30多位选手通过一天的比赛,获得第一名的是吴代银,六盘棋赢了四盘,稳拿第一名。"大家都很期盼每年一次的象棋大赛,比赛到最后就剩下了两名选手。"吴代银说,越到最后比赛越激烈,每下一步棋都会经过深思熟虑,观看的居民都不敢大声喘气,选手的汗都出来了。最后一盘棋用了一个小时,结束时两位

选手大汗淋漓。

"这真是项脑力劳动,平时下棋没这么紧张,得了二等奖,挺开心的。"吴代银的对手杜家福说,今天下棋下的很尽兴,希望有更多的机会和象棋高手切磋技艺。

"通过这场活动拉近了居民 之间的距离,上午广场上聚集了 很多居民,像过节一样热闹。"红 星新村社区居委会主任董洪涛 说,邻居节通过组织丰富多彩的 活动,让大家在一起乐呵乐呵。

"广联医药经营药品上万种,并凭借着品种全、质量优、价格低、服务好的经营特色赢得优、价格低、服务好的经营特色赢得户大市民的信赖与支持,已发展成为济宁家喻户晓的知相关负责居企业。"广联医药致力于服务由责人说,广可馈广大市民,经常组织公益活动,希望这次象棋比较级居民朋友送到更多健康和快乐

## "好好的零食,没拆包就碎了"

"捏捏族"超市泄愤,专挑易碎零食下手

本报济宁9月25日讯(记者 孔令 茹) 干脆面、蛋卷、威化饼等这些超市 里的零食,还没有被买走隔着包装袋 就被人捏碎了。这样的顾客还不少见, 售货员无奈地称他们为"捏捏族"。

22日,洗河路一家超市里,售货员李女士正在整理货架上的商品,听到"捏捏族"这三个字,李女士有很多话想说。"饼干、蛋卷、威化饼……哪种易碎就捏哪种,有时刚码完货,回库房拿货的功夫,就发现刚上的货被'下手'了。"李女士说起来有些无奈,这些被捏碎的零食大多只能当做垃圾处理,只有少数的可以返回厂家。

太白楼路一家大型超市的售货员告

诉记者,"捏捏族还不算严重的,她还遇到过几次'蹭吃族',打开饼干吃一点又放回去。"售货员说,面对这种情况只能自认倒霉,为了保证货品正常,只能一天多次巡查商品,检查是否有破损。

记者走访了城区三四家大型超市,每家超市都曾被"捏捏族"光顾,选择"捏捏"的商品大多是干脆面、蛋卷、威化饼等儿童类易碎的零食,一些条状的巧克力和瓶装的饮料也曾被"下手"。

"那天买了五六袋干脆面,到家拆开一包发现几乎全碎了,还好其他几 包没有问题。"市民孙女士说,买的时 候没有逐袋挑,从家到超市也只有几 分钟的路程,应该不是压碎的,可能是 有人在超市捏碎的。

一位市民告诉记者,网上有一个段子,大意是"心情不好的时候,就去超市,晃晃可乐,掰掰巧克力,捏捏干脆面",这一段话被很多人当做笑话转发,虽然当做玩笑话,但是有人真去做了"捏捏族"。

"'捏捏'群体大多是青少年和小孩, 有的图一时新鲜,有的就是故意使坏,我 还发现过几个带着口水的饼干,很让人 无奈。"一位在超市工作多年的工作人员 告诉记者,售货员们除了每日多次检查 商品以外,还是希望家长能够看好孩 子,让孩子文明购物。



易碎零食常被"捏捏族"光顾。本报记者 孔令茹 摄



团圆的秋风"荣"耀你的 收获,国庆的礼炮让我们 "威"名远扬!

时间:9月26日--10月7日 地点:济宁荣威各展厅

